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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 20 ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

AO décimo quarto dia do mês de junho de dois mil e dezoito ás (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano,_ s/nº, Centro, Dom Macedo

Costa, presentes o Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente MÁRCIO

NOGUEIRA DE OLIVEIRA vice-presidente, 2º Secretário LUCILENE PITON

SILVA Vereadores, ANTONIA LEMOS ,CATIANE CONCEIÇÃO DOS

SANTOS SILVA,LUCILENE SILVA SANTOS JAILTON SANTOS SOUZA E

JURACY SANTOS E SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum"

legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o

nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida. convidou o Secretário

para secretariar os trabalhos, determinando que O mesmo, fizesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior.

Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. A seguir O

secretário fez a leitura dO convite do Arraia do Social da Secretaria de Ação

Social na Quadra Poliesportiva dia 22/06 . O presidente Geraldo Jorge,

explicou a ausência do vereador Edmundo Bomfim, que foi por motivo de

saúde. Na sequência O Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não

havendo matéria em pauta encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto O

GRANDE EXPEDIENTE, sendo franqueada a palavra aos Vereadores que

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra O vereador

JURACY SANTOS, saudou a todos e iniciou falando que acompanhou

atentamente a leitura da Ata da Sessão anterior que muita perguntas feita da

bancada não estão registrada a respeito do PEMAC e questionamento feito a

secretária de Saúde Luana Piton, onde ela admite que todas as informações

que chegaram até ele, a respeito do rateio dO PEMAC, vieram de fonte pura de

águas cristalinas. Ele diz não intender O porquê os Agentes de Saúde não

participam das sessões e preferem acompanhar tudo através das redes

sociais, reclamando, questionando e o vereador não sabe porque eles não

vem aqui que é a casa do povo antes os mesmos frequentavam esta casa com
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frequência acompanhada do atual Gestor que também é um Agente de Saúde

. Prosseguiu orientando a criar uma comissão e vir a esta Casa Legislativa

para que possam ajuda-los e apoia-IOS a decidir logo essa situação e que o

próprio gestor venha a esta casa também que é um Agente de Saúde. E

gostaria que os mesmos fizessem como a secretaria de Saúde Luana Piton

que foi solicitada e veio a esta casa dar esclarecimento . O vereador continuou

sem entender o Silencio dos Agentes e preciso entender essa situação já que o

dinheiro esta em conta correndo juros e porque não pagam? Se for porque

estar aguardando a nota que pode ser rebaixada e voltou a frisar que caso a

nota seja rebaixada isso quer dizer que a saúde de Dom Macedo não vai bem.

A seguir falou que só usa a tribuna com conhecimento de causa e irá em busca

de outra informação a respeito da falta de certos medicamentos na farmácia

básica, O vereador irá em busca dessa informação para poder reivindicar

nesta tribuna. Outra reclamação feita por ele foi O ônibus escolar que

permanece há quase seis meses com o vidro quebrado e ele registrou através

de foto o vereador ressaltou que é muito simples a troca desse vidro. A seguir

reclamou a falta de coleta dO lixo na Rua Pedro Vespasiano, rua onde o

vereador reside e que além de não estar tendo a coleta a três dias, esse lixo

esta sendo colocado pelos moradores ao lado do velório e o Vereador

ressaltou que ficou uma situação bastante desagradável para a família que no

momento de dor teve que dividir O velório com o lixo, que só foi recolhido

naquele dia quinta- feira as 08:30 horas da manhã, falou ainda que é preciso

definir O horário correto da coleta. O presidente Geraldo Jorge pediu licença

para usar a palavra e explicou que na Rua Manoel José da Costa, houve

coleta esses dias. O vereador Juracy Santos exclamou que na sua rua não

houve coleta de lixo e que ele fotografou e que estas fotos estão à disposição.

Prosseguiu lembrando-se de uma indicação feita pela vereadora Lucilene

Piton, solicitando a colocação de Ar Condicionado no velório para que se

possa ter um ambiente mais adequado sem contaminações de bactérias. O

vereador salientou que suas informações são verdadeiras e explicou que e

lamentável esse tipo de coisa. E que sua pratica diária é esperar o caminhão

passar e colocar O lixo para ser recolhido. A seguir retornou O assunto do

velório e falou que a última reforma do mesmo foi no governo de Deraldo

Piton. E que ele esteve no velório do Sr. Antônio de Zunga, que as goteiras
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era constantes dentro do espaço mesmo a Senhora responsável pela

manutenção do local limpando constante não era O suficiente. E que além da

colocação dO Ar Condicionado também será necessário uma reforma com a

colocação de um novo telhado. O vereador comunicou que o momento era

bom.par afazer a colocação pois o secretário de Obras estava ali presente e

que ele como representante do povo estava apena fazendo o seu papel.

Encerrou agradecendo todos, com a palavra a vereadora ANTONIA DE

SOUZA saudou a todos, iniciou falando que na sessão passada ela se

comprometeu em fazer uma visita nas escolas da rede municipal por ter

recebido queixa de algumas pessoas a respeito da qualidade do lanche,

Oferecidos aos alunos, e que naquele dia a vereadora visitou o colégio de

Santa Luzia na localidade de Santa Luzia, e coincidiu com a entrega da

merenda escolar foi hoje pela manhã e o lanche chegou naquele dia mais ou

menos 10:00hs e as crianças estavam aguardando o lanche. E na escola do

Jacarandá estar servindo todos os dias mingau de milho e bolacha com suco

todo dia enjoa e gostaria que O prefeito Egnaldo Piton revesse essa Situação.

Seguindo falou do assunto abordado da bancada na sessão passada e que

não consta em Ata, a mesma justificou falando que devido à distância do

gravador não consegue pegar todas as perguntas feitas da bancada. A respeito

da pergunta feita pelo colega da bancada quando o secretario não estar bem ,

se estar na secretaria e não esta resolvendo nada o prefeito Egnaldo Piton,

tem que trocar esse seria o procedimento correto. A mesma situação é com

os fornecedores que ganharam a licitação para entrega da merenda escolar e

não estão cumprindo suas responsabilidades a vereadora tem o nome do

supermercado fornecedor da Merenda Escolar e ela irá procurar O dono do

supermercado em busca de informação para se certificar se o problema e com

os fornecedores ou com a prefeitura. Em seguida elogiou o atendimento

recebido pela Diretora da Escola de Santa Luzia que lhe tratou muito bem uma

pessoa muito educada, um exemplo de Diretora, explicou a vereadora que

estava tendo lanche e a vereadora perguntou qual lanche? A diretora

reSpondeu que era biscoito com suco. Mas que naquele dia a dispensa foi

abastecida. A vereadora prosseguiu dizendo que quando se trata de crianças,

idosos a população em geral vamos ter respeito pelo povo e um Olhar mas

humano com amor .E a vereadora falou que gosta muito da Secretária de
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Educação Elida Piton, e que por esse motivo ira diretamente aos

fornecedores para verificar qual O problema. Em seguida falou com o secretario

de Transportes e Obras Jocivan Cerqueira, e criticou que ele como secretário

esta deixando a desejar, a vereadora também esperava a presença da

Secretária de Educação hoje nesta Casa. E quer saber qual a manutenção

que O secretário estar dando ao transporte escolar, pois estão quebrando com

frequência os transportes quebrados as estradas também estão deixando a

desejar. Agradeceu aO vice-prefeito Edimundo Xavier, e o secretario de

Transportes e Obras que foram conferir as_ estradas que vão para tia

Geraldinha e já abriu uma valeta e prometeu colocar cascalho salientou que

esta aqui também para parabenizar. A seguir a vereadora falou quando

solicitarem uma secretaria e bom que venham para se explicar para dar a

resposta não Só a ela como os demais colegas, como fez a secretaria de

educação, a secretária de Saúde Luana Píton que foi excelente, e prosseguiu

parabenizando a Psicóloga uma pessoa muito atenciosa, que atende nO

Posto De Saúde e que na semana passada atendeu muito bem um paciente o

qual ela estava acompanhando, e naquele dia atendeu muito bem sua mãe . A

vereadora explicou ao secretario de obras e transporte que quando as pessoas

reclamam da Educação vem diretamente com o nome do Gestor e quando

vem criticar os transportes vem com O nome do Secretário de Transportes e

de Obras, a vereadora não sabe qual o motivo, mas que também aguarda a

secretaria de educação pessoa que ela não tem do que reclamar. A mesma

perguntou ao secretario se não tem um ônibus escolar há muito tempo com OS

bancos quebrados?. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra a

vereadora CATIANE CONCEIÇÃO saudou a todos e a 2ª secretaria que esta

substituindo o vereador Edmundo Bomfim, que estava com enxaqueca. Iniciou

parabenizando o presidente da Câmara Geraldo Jorge pela passagem do seu

aniversario no domingo e pedindo desculpa por não ter comparecido, e que

Deus abençoe sua vida, e explicou que não pode comparecer porque foi a

Crisma da sua filha. Seguiu parabenizando a colega Antônia pela passagem

do seu aniversario ontem e que também não pode comparecer que fica para O

ano que vem se Deus quiser. Prosseguiu parabenizando Elisabete conhecida

por Bete Ex- Assistente Social na gestão passada, pelo Forró da Associação

Viva Bem , na garagem da sua casa e que contou com a presença de todos
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os Idosos e elogiou a apresentação da Quadrilha que veio da cidade de Cruz

das Almas. A seguir falou da falta da coleta de lixo no inicio da semana,

também na URBIS e que os baldes estavam transbordando. A seguir a

vereadora reclamou da ausência do secretario de Transportes e Obras

Jocivan Cerqueira, e pediu a ele que venha mais vezes para responder as

perguntas e tirar algumas duvidas que fica nO ar e pelo que ela se recorda há

muito tempo não vinha a esta Casa LegislativaA seguir falou que fez uma

visita nO galpão, antigo clube e futura creche, e viu 02 veículos parados um

fiesta mais antigo e um palio 2015, precisando de pequeno reparos que

poderia estar usando seria economia para o_m'unicípio e O prefeito Egnaldo

Piton usando um carro locado, enquanto aguarda um carro novo e que ela não

sabe por que estar guardando OS carros parados se é para relíquia , a

vereadora falou que só se for para leilão ou ela acha que é para guardar ratos

e baratas. A seguir criticou o prefeito Egnaldo Piton que se diz econômico e

esta gastando mais do que os outros, que ele deveria concertar o veiculo para

economizar no aluguel. A vereadora diz ainda ver muitos prédios alugados.

Prosseguiu dizendo que O prefeito deveria concertar um dos carros para usa-

IO já que O Uno usado por ele é alugado. Ao ser questionada qual a empresa

ela respondeu que O secretário de transpones e obra Jocivan Cerqueira

saberia informar qual a empresa que o prefeito contratou ela sugeriu o que

poderia fazer para economizar o prefeito Egnaldo Piton fazer as viagens no

carro Siena até concertar o palio ou até mesmo o secretario para esta usando

. Seguindo falou que todas as compras desta gestão é feita através da Internet

, mesmo sendo licitação a compra é feita pela empresa Online, inclusive os

vidros a compra foi via online que deve levar um bom tempo para chegar,

assim como os pneus, os vidros devem chegar em dezembro no período da

nova revisão dos carros A vereadora Antonia perguntou a respeito da tampa

do reservatório da Comunidade do Comum? E vereadora Catiane afirmou

que na fala do secretário Transportes e Obras ele deverá explicar. A seguir

falou a respeito do velório que a ultima reforma realmente foi na gestão de

Deraldo Piton, e agora fizeram uma pintura sem descascar a parede somente

para cobrir O amarelo e não foi concertado o telhado e também quando usa a

pia da cozinha a água transborda pela vaso sanitário. A vereadora aconselhou

a Senhora que cuida do local a deixar lá só limpar, quando sair O corpo e
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lembrou que a Senhora que faz esse serviço não é contratada e Sim diarista.

Prosseguiu solicitando a colocação de uma braçadeira completa ou um refletor

na saída da casa de Sr. Lapinho com a casa do Sr. Hélio, local está escuro

pelo motivo do aumento de casa nesta localidade . A seguir falou da visita

feita pelo secretario de Transportes e Obras Jocivan Cerqueira e o prefeito

Egnaldo Piton , na Comunidade do Comum, para ver as condições das

estradas da casa da Sr ª Geraldinha e no sentido a casa de Dona Aurinha

continua a mesma situação com água empoçada e também indo para a casa

da mãe da vereadora, o local estar muito ruim que estar dificultando o acesso

de veículos, que é preciso fazer abertura de valetas para escoamento das

aguas . A vereadora diz que não esta abrindo valetas de forma correta que

passa a maquina e vai empurrando toda terra para o canto da estrada.

Prosseguiu falando que não é questão de comparar gestão,mas que na gestão

passada tinha funcionários para fazer a roçagem e aberturas das valas quando

a maquina passava não tinha como ficar agua empoçada, prosseguiu falando

para se ter mais amor que tudo isso é do povo e que tudo e passageiro, falou

das estradas do Jogo da Bola que esta difícil O acesso, e que fazer um bom

trabalho agrada O povo e o povo parabeniza. Encerrou agradecendo a todos.

Com a palavra o vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO. Saudou a todos,

iniciou elogiando OS funcionários do DERBA que esta fazendo belíssimo

trabalho, que começou ruim, mas melhorou, prosseguiu parabenizando os

aniversariantes dessa semana: vereador Geraldo Jorge, vereadora Antonia

Lemos , EIidaPiton, professora Elza, Elison e Elmo, que Deus dê muitos

anos de vida a todôs. Prosseguiu falando que é bom contar com a presença

do secretário de Transportes e Obras Jocivan Cerqueira e do vice-prefeito

Edimundo Xavier nesta casa e falou para O secretario de Transportes e

Obras para fazer igual O vice-prefeito Edimundo Xavier que é uma pessoa

vivida e que não adianta O secretário ficar nervoso , que ele fIque tranquilo .

Prosseguiu reivindicando uma promessa de campanha que foi viatura na

cidade e na Zona Rural o vereador já convidou várias vezes o prefeito

Egnaldo Piton , o Sargento ,Capitã ou alguém que possa da explicações

sobre a falta de rondas policiais na zona rural apesar da quantidade de

policiais no município ser pouca, mas é muito importante sua presença nas

zona rurais fazendo abordagem preventivas para que no futuro não se possa
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ter grandes problemas .Pois as drogas e coisas ruins vem crescendo a cada

dia em nosso pais . O vereador também ressaltou sobre algumas

reivindicações feitas por ele aqui nessa casa sobre as presenças de guardas

municipais com rádios aqui nessa cidade para ajudar os policiais na segurança

dos munícipes lembrou também que antes tinha aqui na praça vigias noturno

que fazia a segurança e hoje não tem e no posto de saúde ele não sabe se

ainda tem, lembrou-se de uma indicação sua que é um sonho o Portal de

Monitoramentos na entrada da cidade com câmaras e guardas municipal para

maior tranquilidade dos macedences e OS que aqui visitam. O Vereador

continuou lembrando que o prefeito começou bem, mas agora parece esta

esquecendo e isso O vereador não quer. Pois O prefeito prometeu na LDO que

iria fazer a coleta de lixo na zona rural pelo menos uma vez na semana porque

foi a maior reivindicação da população, mas O vereador disse que o prefeito

agora não quer fazer, mais nem na cidade e o povo já esta cobrando e ele

ressaltou que as vezes O problema não está no prefeito pois ele não pode

adivinhar se as reclamações não chegarem até ele e pediu ao secretário de

obras que revesse essa situação e comunicasse o dia que O carro iria fazer a

coleta em cada localidade .O vereador fez uma reclamação a respeito de

materiais de construção colocado na rua Manoel José da Costa e também

na cidade toda tem além de materiais tem entulhos. A seguir fez uma

pontuação ao líder do prefeito Jailton Souza a respeito do São Joao de Dom

Macedo quais são as atrações pois O povo quer saber . Seguindo o vereador

fez uma reclamação sobre O local que está a barraca do Sr. Melo em, frente à

Escola Maria Ber'nadete nada contra O proprietário que O conhece e tem

amizade a 30 anos e reside nO município de 15 a 20 anos ele é contra a

localização da barraca que esta em cima de uma via pública em uma curva

pois com o São Joao devera aumentar O fluxo de veículos naquela rua e que

qualquer coisa feita no solo deste município devera passar por esta casa e que

talvez possa se criar um projeto mudando a localização da mesma e mandar

aqui pra esta Casa Legislativa pra que possa ser votado. O vereador

também é contra a localização da barraca que Sr. Preto trabalha O mesmo diz

esta horrível sua localização na entrada da cidade falou também sobre as

barracas da feira o vereador aplaude a feira mas as barracas já estão

amassada ,soltando as lonas o mesmo pede que nO final da feira seja
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retiradas essa barracas para a cidade ficar limpa e nesse São João receber os

visitantes com estradas boas segurança e cidade limpa .Finalizou agradecendo

a presença de todos . Com a palavra O vereador JAILTON SOUZA saudou a

todos. Iniciou parabenizando os aniversariantes da semana Geraldo Jorge à

secretaria de educação Elida Piton e a vereadora Antonia Lemos. A seguir

falou sobre a reforma da estrada que as chuvas vêm danificando, mas o

prefeito juntamente com O secretário de obras cederam os funcionários da

cidade pra ajudar na reforma e parabenizou o funcionário dO Derba que

também esta contribuindo com essa ação de tapa buracos que estão terríveis

apesar de ser uma estrada estadual de responsabilidade do governo mas

como O prefeito viu que precisamos ter uma estrada boa e não poderia deixar

desse jeito cedeu os funcionários da prefeitura atrasando algumas coisas para

da prioridade a essa BA pois foi alvo de tantas criticas mas agradeceu a Deus

pois no dia seguinte já estaria entregando o serviço todo pronto . A seguir

ressaltou sobre as criticas construtivas que são feitas elas são interessante e

bem vinda e que ajudam ao prefeito e vereadores governar melhor O município

e que são criticas fáceis de resolver e serão resolvidas, ate mesmo porque O

secretario de Obras e Transporte estava presente anotando para que se

possam tomar as providencias. Seguindo comunicou que estava ali pra trazer

coisas boas para a cidade lembrou que como vereador e representante do

povo não poderia só criticar, mas fazer indicação e correr atrás ele sabe da

carência desse município o vereador anunciou que O município através de um

pedido seu vereador Jaiton Souza ao deputado Bira Coroa foi contemplado

com uma Ambulância que a que tinha estava fazendo perigo transportar

pacientes tinha muitos anos circulando na cidade agora em apenas 1 ano e

meio de gestão são 2 ambulâncias novas no município. Seguindo lembrou que

através de uma indicação sua aqui nessa casa dia 08/06/2017 de um

aparelho de Raio X para o posto de saúde e além da indicação ele foi até O

deputado e reforçou O pedido pois sabia que poderia conseguir e foi junto com

prefeito e fez o pedido ao deputado BIRA COROA agradeceu a DEUS pois no

dia seguinte o município também estará recebendo esse aparelho de Raio X

para O posto de saúde onde estará ajudando na melhoria da saúde dos

macedence como já faz o centro de fisioterapia aqui em, Dom Macedo além

da ambulância e O aparelho de Raio X tem também um kit de aparelho de
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dentista são beneficios conquistado para o bem do município . A seguir O

vereador Jailton falou a respeito do São Joao lembrou que em apenas 6

meses de administração conseguiu se fazer um dos melhores São Joao que

Dom Macedo já teve e esse ano não será diferente que ate dia 15/06 a

Bahia Tussa deveria esta liberando o que tem pra liberar e dia 18/06 será

anunciado a grade do São Joao 2018.Finalizou agradecendo a todos .Com a

palavra o secretário de Transporte e Obra JOCIVAN CERQUEIRA saudou a

todos. Iniciou admitindo que houve um erro da empresa responsável quando se

deixou de fazer a coleta de lixo para fazer a coleta de entulhos pois estava

acumulado e aproveitando a estiagem Optou—fazer a coleta dos entulhos mas

ressaltou que onde há erros há acertos e que cobrar e papel dos vereadores

,parabenizou os três vereadores que reclamou do vidro do ônibus e pediu

desculpas a vereadora Antonia e disse não achar coerente sua colocação a

respeito das reclamações quando dirigidas a Secretaria de Educação é de

responsabilidade do Prefeito e não da secretária Elida e quando dirigida a

secretaria de transporte e Obras é completamente de responsabilidade do

secretário Jocivan mas disse esta tudo bem e não ser nada pessoal .E a

respeito da estradas disse ter feito 99% das estradas ficando só as

variantes sem fazer e quando ia fazer veio a obra da embasa e danificou todas

as estradas possivel O secretário foi até a Embasa para saber qual O motivo

das estradas estão sendo feita assim O órgão exige que seja colocado toda

terra no meio da via, esse é O procedimento para realizar O serviço não deixar

a terra na lateral da estrada sendo compactada em toda extensão da via. A

seguir a vereadota Antonia questionou não ter visto aplicação do cascalho

nas a não ser nas ladeiras O secretário explicou que tem contato direto com a

coordenadora do DERBA e lá também será suspenso os serviços asfáltico por

conta das chuvas, imagine chão. A vereadora Catiane Conceicao perguntou

sobre a Patro que não esta sendo usado neste momento para recuperação das

estradas, o secretário convida qualquer um para acompanha—Io até O mecânica

em Santo Antonio de Jesus, na Oficina São Jorge, empresa que ganhou a

licitação a Patro apresentou defeito e foi levada para a oficina , porem a peca

que apresentou defeito não tem aqui, é uma peca importada da Alemanha,

caso alguém tenha duvida a respeito das pecas podem pesquisa no GOOGLE,

ou demais site para tira as duvidas. A seguir falou da coleta de lixo cobrado
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pela vereadora Catiane Conceição, O secretario questionou com a vereadora

que na gestão passada quantos dias era a coleta? A mesma respondeu 06

dias, o secretario perguntou a vereadora quantos metros a tinha caçamba

que pegava de lixo na época tinha, a vereadora respondeu que eram 06

metros e o secretário respondeu que a caçamba que faz a coleta atualmente

tem 18 metros, que por tanto coleta mais lixo. O vereador Juracy Santos

perguntou ao secretário qual O horário da coleta, ele respondeu a partir das

08:00 horas e O vereador salientou que ele estar registrando em fotografia e

somando, para quando ingressar no Ministério Publico , tenha as provas, O

vereador também falou que só usa essa tribLLna com conhecimento de causa,

que estar reivindicando em nome de todo povo de Dom Macedo, que é pago

pelo povo por isso vai reivindicar O secretário falou que não é Obrigado a

concordar mas que concorda em partes e explicou que a resposta da coleta era

para a vereadora Catiane Conceição que na gestão passada era a pessoa

responsável, mas que tudo bem. Prosseguiu explicando a respeito do ônibus

escolar que faz O itinerário para Santo Antonio de Jesus, apresentou

problema no fusíveis e na parte elétrica foi feito o serviço e ao retornar para

Dom Macedo, apresentou O mesmo problema de painel e caixa de fusíveis, o

veiculo esta pequeno para a quantidade de alunos , o prefeito Egnaldo Piton

Optou em parar de roda com esse veiculo, por enquanto alterou O horário ou

irá contratar um outro transportes maior e estar verificando orçamento e

custos para que possa resolver o problema e sobre a manutenção do ônibus

ela esta sendo realizada sim. Prosseguiu falando a respeito dos vidros, já

foram encomendadas, mas que estar tendo dificuldades de encontrar peças

para ônibus e máquinas e sugeriu a concordância do Sr. Joselson O motorista

de ônibus e conhecedor do assunto, mas que estar aguardando. O vereador

Joselito Araújo, lembrou ao secretário que o prefeito mandou a esta casa uma

licitação para ser aprovada para quando ocorre esse tipo de problema, o

secretario falou que todas as perguntas feitas pelos vereadores foram ótimas.

O vereador Juracy Santos ressaltou que foi votado nesta Casa Legislativa o

projeto que dispensa licitação, no que se refere a transportes públicos em

caráter de emergência. O vereador Jailton Souza, alertou aos vereadores que

mesmo tenho aprovado esses projeto que dispensa licitação para transpOItes

em caráter de urgência, mas é preciso ter dinheiro em caixa para cumprir com
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as responsabilidades. O secretário respondeu ao vereador Joselito Araujo

que a empresa que ganhou a licitação é a mesmo que locou O Uno e outros

veiculos, mas que esta estudando para não fazer nada de errado. Parabenizou

o vereador Jailton Souza, que junto com prefeito Egnaldo Piton ,

conseguiram mais uma Ambulância e também ao vereador Joselito Araújo

, por ter conseguido através do Deputado Paulo Magalhaes a liberação de

verbas para o calcamento para algumas ruas e que a Caixa Econômica já

aceitou o projeto já medida as ruas com o topografo . E parabenizou o vice-

prefeito Edimundo Xavier e O prefeito Egnaldo Piton por algumas obras e 05

ou 06 ruas serão calçadas. E parabenizou a equipe de engenharia Luiz, Alef,

Sandro que trabalham demais segundo O secretario são os monstro na

construção, falou do inicio das Obras do Estádio. O vereador Jailton Souza

perguntou pela reforma do Posto de Saúde ele respondeu já teve a licitação,

que só falta abrir os envelopes e que a ordem do serviço e aproximadamente

R$320.000.00(trezentos e vinte mil). O vereador Juracy Santos, perguntou a

respeito do Pinicão? O secretário falou uma boa pergunta, até porque cada

R$1,00 (um real) investido em saneamento básico, segundo o secretario se faz

a economia de R$6.000,00(seis mil reais) da saúde e dar uma qualidade de

vida bem melhor. O secretário acompanhou os Engenheiros na visita feita no

local, falou que esse serviço envolve Meio Ambiente, Nascente e Riachos ,

estar se fazendo um estudo para levantar custos e O projeto e calcular tudo

certinho para poder resolver .O secretário falou diretamente para OS vereadores

Juracy Santos e Jailton Souza, a respeito do serviço de tapa buraco na BA,

O secretario entrou em contato com a Engenheira responsável e ela falou que

O serviço será feito para O período das festa juninas e que outras cidades como

: Amargoso e mas que não garante a qualidade do serviço( Pergunta feita a

respeito da recuperação da estrada, o secretario respondeu que já existe uma

reunião marcada entre o prefeito Egnaldo Piton e o Deputado Robson

Almeida e elogiou O deputado que é um grande guerreiro o Secretario de

Infraestrutura Fabio Cavalcante , e falou que não esta Otimista pelo momento

que se encontra o país são diversas dificuldades, mas que o prefeito não gosta

quando fale assim ,vai que o prefeito Egnaldo Piton tem o pé quente e consiga

mesmo... Prosseguiu respondendo a vereadora Antonia Lemos a respeito do

inicio das obra da creche? Falou que já foi solicitada mais que o Governo
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Federal exige O galpão a placa e mais algumas coisas, por isso foi colocada a

placa e tirado as fotos e encaminhada para Brasília, falou que O prefeito

Egnaldo Piton já esteve em Brasília tentando desbloquear a verba mais estar

meio complicada, prosseguiu falando que é engraçado tem prazo para

terminar, mas não tem prazo para começar , que ele acha que final da obra

estar marcado para 2019. Pergunta do Sr. Joelson a respeito do horário do

transporte de Santo Antonio de Jesus, que os funcionarios estão chegando

muito tarde , a seguir O secretário respondeu que deslocamento dos

funcionários para seu ambiente de trabalho é de responsabilidade do

município e perguntou a Joelson se a preocupação dele era com O horário ou

por estar trabalhando mais que os demais colegas. A vereadora Catiane

Conceição que esteve na escola as 08:30hs e alguns alunos estavam sem

aula por conta do professor não ter chegado. O secretario respondeu que

esses atrasos não é do conhecimento dele e que iria verificar. A vereadora

Catiane Conceição achou irônica a resposta do secretário em afirmar que

nunca recebeu reclamação a respeito dos atrasos dos transportes, O secretario

dirigiu-se a vereadora pedindo respeito como ele a respeitou em todo momento

algum ele a ofendeu e pediu para manter o respeito e vereadora defendeu Sr.

Joelson, falando que o intuito dele não era cobrar dos colegas pontualidade,

mas o secretário Jocivan Cerqueira perguntou se a vereadora Catiane

Conceição estava falando pelo Sr. Joelson. O secretário esclareceu que O

atraso dos funcionários é de competências da secretaria a qual O funcionário é

lotado, mas que ele irá falar com a secretaria de a educação Elida Piton . A

reclamação deve ser feita diretamente a Secretaria de Educação. Seguindo o

vereador Juracy Santos , criticando a posição do secretário que todas as

vezes que se falava do transportes ou demais assunto que envolvia a

secretaria de educação O mesmo solicitava encaminhar O assunto a secretaria

de educação Elida Piton e que isto é uma demonstração de falta de

entendimento entre eles, O secretário respondeu ao vereador de onde ele tirou

isso, que a posição de mandar procurar serve para todas as secretarias se O

problema não era dele, ele não tinha como assumir. Para o vereador ficou clara

a falta de entendimento entre eles. Prosseguindo o secretário informou que não

tem nada contra a secretária Elida Piton que inclusive ela irá ser madrinha do

seu filho. A seguir elogiou e parabenizou o prefeito Egnaldo Piton pelas
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conquistas e agradeceu a oportunidade que tem, em trabalhar com essa

pessoa tão especial parabenizou também o vereador Jailton Souza. Finalizou

agradecendo a todos. Com a palavra O vice-prefeito EDIMUNDO XAVIER

saudou a todos agradeceu a presença de todos na plateia parabenizou a todos

os funcionários desta casa e também a funcionária Gil pela perfeita leitura da

Ata. Iniciou agradecendo a todos OS vereadores, pois estão ajudando Guito e

Senhorzinho a trabalhar e ressaltou que O fiscal dO município São os

vereadores e parabenizou o vereador que faz criticas construtiva e não

sistemática. A seguir parabenizou a todos aniversariantes da semana sua

afilhada a Antonia Lemos, seu grande Presidente honroso Geraldo Jorge,

seus sobrinhos Elida, Elisson e Elmo, a professora Elza e demais. A respeito

das estradas O vice-prefeito ressaltou que devido ao período chuvoso não tem

como deixa-las em perfeito estado e pediu ao povo que reconheça, use a

consciência e tenha paciência. Seguindo pediu ao amigo vereador homem bem

informado Juracy Santos que faz suas críticas construtivas que quando os

ouvintes ligarem para a rádio recôncavo local onde O vereador trabalha que O

mesmo informe que é O tempo chuvoso e peça paciência. O vice — prefeito

disse ainda deixar O Secretario Jocivan louco a respeito dessas estradas e

que foi conferir a situação da estrada de Geraldinha mas foi impedido pela

Coelba mas dia 13/06 voltou lá e ao perceber a real situação veio buscar O

Prefeito Egnaldo para conferir de perto e poder atender a população e deixar

feliz os visitantes que vem prestigiar O nosso São João. A seguir explicou a

colocação da Vereadora Antonia Lemos sobre a merenda escolar o mesmo

disse que foi procdrado por duas crianças em busca de seu pai que tinha

saído com O mesmo para resolver assuntos particulares e devido ao horário

ele imaginou que essas crianças pudesse esta com fome e perguntando a elas

foi surpreendido que não pois tinham se alimentado bem na escola por isso

acredita que a merenda escolar vai muito bem .E a respeito da falta de visita da

Vereadora Lucilene o Vice ressaltou que ela esta sempre ao seu lado visitando

as zonas rurais ajudando a população na medida do possivel e o local que ela

não visita O eleitor vem até ela. E ressaltou a vereadora Catiane Conceição

que a maioria de sua explanação e critica construtiva e que tem a certeza que

em um ano e meio Guito , Senhorzinho e sua equipe já fez muito por Dom

Macedo e o diz ter escutado do Ex - prefeito que é seu amigo O que não
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conseguimos fazer Guito e Senhozinho estão fazendo e O Vice ressalta que

com ajuda de todos tenha certeza que iremos fazer muito mais .Finalizou

agradecendo a todos . Com a palavra O presidente GERALDO JORGE

SALES, falou que só estar escutando , ele foi oposição em 06 mandatos e

que agora estar sabendo o que e situação e queria que toda bancada de

vereadores criticasse sendo Oposição e situação como ele faz estar sempre

reivindicando juntamente com O vereador Jailton Souza. O presidente esteve

com O prefeito naquela tarde e falou a respeito do transporte de Santo

Antônio e o mesmo respondeu que que realmente foi feito a licitação mas o

prefeito teme colocar um ônibus e depois não,,ter como pagar ficar sem carro e

seu nome na rua esta sendo analisado essa situação até mesmo porque esse

transporte que faz O trajeto de Santo Antonio de Jesus já foi alvo desde

outras gestões e por causa de recursos do município que foi reduzido esse ano

em R$ 500. 000 mil reais O Presidente ressalta que o prefeito Egnaldo está

sendo um Herói em Dom Macedo Costa fazendo o que pode e O que não

pode e com essa redução no custo do petróleo com certeza irão tirar da saúde

da educação mas devemos pedir a Deus pra que tudo se resolva da melhor

maneira possível e que não e só DOM Macedo que esta passando por

dificuldades financeiras mas também aS cidades circo vizinhas . O presidente

comunica que trouxe o orçamento para passar para os senhores vereadores

sobre a reforma das cadeiras pois ele não acha certo desperdiçarjá que pode

ser reformadas além de não verba suficiente então serão pintadas e forradas

com um dos melhores forros essa reforma acontecerá no recesso e quando

retornarmos dia 02 'de agosto já estarão todas as cadeiras forradas e pintadas

e que todos os vereadores fiquem cientes porque tudo nessa Casa e

transparente pra que não aconteçam como aconteceu em Santo Antonio de

Jesus que alguns vereadores da bancada renunciaram por falta de

conhecimento sobre alguns acontecimento. A seguir parabenizou ao vice-

prefeito Edimundo Xavier por sua explanação, ao secretario de Obras e

transporte Jocivan Cerqueira que O presidente diz ser uma das secretarias

muito difícil e muito cobrada não só em Dom Macedo mas em toda região. A

seguir elogia a plenária pede que volte sempre pra fazer suas reivindicações e

que os vereadores estão sempre a disposição para ajuda-los no que for

possivel e de competência deles. E sobre a colocação dO vereador Juracy

 
Avenida Pedro Vespasiano, SIN — Centro — TEUFAX: (75)3648-2148 — CEP: 44560-000

CNPJ: 42.242.982I0001-78 — Email: cmdomacedocostagyahoo.com.br

  



Terça-feira
2 6  d e  j u n h o  d e  2 0 1 8
Ano VI • Edição Nº 177

- 1 6 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

Santos sobre a ausência dos Agentes Comunitários de Saúde nessa Casa

Legislativa O presidente ressalta que aqui as portas estão abertas a todos. E

a respeito do Sr Robson que queria fazer uso da plenária, mas não teve como

devido o mesmo ter chegado atrasado apesar do motivo de reivindicação

dele ser de responsabilidade da prefeitura mas orientou o mesmo que

chegasse no horário na próxima sessão e será disponibilizado o espaço .

Seguindo o presidente Geraldo Jorge parabenizou todos OS aniversariantes da

semana ,a Antonia Lemos ,Elida, ,Elmo, Elza e a filha de Neguinha Mayra.

. E não havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO JORGE SALES,

em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E eu LUCILENE PITON

SILVA SANTOS, 2º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e

achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e

demais Edis que assi desejarem. É
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